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 O2 nin molekül kütlesi nedir? (O:16)
A-32    B-64    C-18    D-44    E- 56
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isagida etlalkolin yanma tepkimesi verlmistic
C2HsOH + 0 —> 00 + H:0

Bu tepkime en kicik tamsayiar fle denklestridiginde O7in
latsays: kac olur?

M1 B2 as D4 Bs
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1 Mgl + - 0,05 ——> Mz0l)
II. 2KOH(ag) + H,50,(aq) — K,50,(aq) + 2H,0(s)
1L Pb{(NOs)(a0) + NaS (aq) ——> Pbs(k) + 2NaNO,(ac)

Yukaridaki tepkimelerin siniflandinimas asaidakilerden han-
gisinde doru verilmistir?

Yanma Asit—Baz  Gozanme— Gokelme
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‘AgNOs(suda) + NaBr(suda) ——> AgBr(k) + NaNOs{sudz)
Yukanda verilen tepkime le gl olarak;
1. Na' ve NO3 seyirci iyonlardi:
1L Netiyon denklemi;
Ag’(suda) + Br-(suda) ——> Agar(k)
seklindedir
1. Asitbaz tepkimesidir
yarglarindan hangileri dogrudur?
A) Yl ! 8) Yz 1l Qvent
o) ive £, lve
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C;H, bilesidinde C nun kiitlesinin H nin kiitlesine orani
kactir? (C=12, H=1)

A)% B)% )2 D) 4 E)9
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X_7
XY bilesiginde kitlece birlesme oran = dir. 28er gram X
ve Y'nin tepkimesinde hangi elementten kag gram artar?

A)20gX  B)20gY CjsgX  D)sgY  B14gY
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Sabit oranlar kanunu ile igil,

1. L Proust tarafindan ortaya atimistr:
11 Bir bilesigi olusturan elemenlerin katlece Sl sabittc
L. Dalton'un atom teoris le uyumiudur.

yargilanindan hangileri dogrudur?
A)Yalnz | 8) velnz 1l ) valnz1nl
D)ivell B livell
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30 gram X katisi 1sitildiginda 23 gram Y katisi ve bir miktar
Z gazi olusuyor.

Buna gore olugan Z gazi kag gramdir?

A5 B)7 C)10 D) 12 E)17
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0,2 mol CH blesiginde toplam kac mol atom bulunur?
aj02 B0a cos D1 B2
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250;(e) + 0,e) ——>2503(g)
Tepkimesiyle g,

1. Sentez tepkimesidi
11 Yanma tepkimesidic
11 Olusan 50 bilesigi yanici defildic

vargiarindan hangileri dogrudur? (165)
2) Yalnzt 8) valniz © valniz it
D) lvell ) Lilvel




